KLUCZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA
SPRAWDZIANU ,, EWA JEST CHORA ”

Nr Poprawne odpowiedzi Punktacja Zasady przydzielania punktéow Nr
zadania standardu
1 0-1 1 punkt za wybranie wtasciwej 1.1

A odpowiedzi.
2 0-1 1 punkt za wybranie wtasciwej 1.1
B odpowiedzi.
3 0-1 1 punkt za wybranie wtasciwej 3.2
B odpowiedzi.
4 0-1 1 punkt za wybranie wtasciwej 4.1
C odpowiedzi.
5 0-1 1 punkt za udzielenie poprawne;j 1.1
TAK odpowiedzi.
6 0-1 1 punkt za wybranie wtasciwej 5.2
A odpowiedzi.
7 Odpowiedzi wybrane z ramki, np.: 0-3 I. Odpowiedzi dobrane zgodnie z 2.2
Czy moge wejsc? intencjg zawartg w poleceniu.
Prosze. ( 5 poprawnych odpowiedzi — 3 p.,
Co cie boli ? 4 poprawne odpowiedzi — 2 p.,
Boli mnie gardto i ucho. 3 poprawne odpowiedzi — 1p.).
Jakg masz temperature ?
38,5°C. 0-1 Il. Poprawnie stosowane zasady 2.3
Kiedy mierzytas temperature ? interpunkcji we wszystkich
Rano. wypowiedziach.
Musisz pi¢ syrop i tykac tabletki.
Czy bede mie¢ zastrzyki ? 0-1 lll. Zapis czytelny. 2.5
Nie, zastrzykdw nie bedzie.
lub inne sensowne wypowiedzi,
zgodne z intencjg (tematem)dialogu.
8 a) Zastrzyk - NIE
b) Syrop - TAK 1 punkt za prawidlowa odpowiedz w 1.1
0-4 kazdym z podpunktéw.
c) Tabletki - TAK Odpowiedz Nie wiem jest traktowana
jako odpowiedz btedna.
d) Mas¢ - NIE
9
Rano Ewe bolato ucho.
Wieczorem Ewa lezata w t6Zzku 0-3 1 punkt za prawidtowag odpowiedz w 3.1
kazdym z podpunktéw.
Po potudniu Ewa pita syrop.
10 c 0-1 1 punkt za wybranie wtasciwej 5.5
odpowiedzi.
11 C 0-1 1 punkt za wybranie wtasciwej 4.2

odpowiedzi.




12

Tekst rozpoczety nagtowkiem.

Zapis czytelny..

I. Poprawne skomponowanie tekstu
(zastosowanie formy listu z uzyciem
przynajmniej nagtowka ).

2.3

0-1

Il. Tekst zapisany czytelnie.

2.5

13

Np.:

Ewa poszia do lekarza.
Ewa byfa w aptece.
Ewa lezy w t6zku.

0-2

I. 2 punkty za wtasciwie wyrazong
intencje odpowiedzi i zastosowany
wihasciwy przyimek we wszystkich
zdaniach (ocenie nie podlega fleksja).

1 punkt za wlasciwie wyrazong intencje
odpowiedzi i zastosowany wiasciwy
przyimek w dwéch zdaniach (ocenie nie
podlega fleksja).

2.2

0-1

Il. Wszystkie zdania poprawne pod
wzgledem ortograficznym i
interpunkcyjnym.

23

14a

13,80 zt

Odpowiedz udzielona petnym
zdaniem.

0-1

I. Obranie wtasciwej metody rozwigzania
tj. zwielokrotnienie ceny tabletek a
nastepnie sumowanie kwot.

5.3

0-2

0-1

Il. 2 punkty za poprawnosc¢ rachunkowg
( za obliczenie z jednym btedem 1punkt.
Warunkiem uzyskania punktu jest
zwielokrotnienie ceny tabletek).

[ll. 1 punkt za odpowiedz sformutowang
catym zdaniem.(ocenie nie podlega
fleksja).

5.3

2.2

14b

1,20 zt

0-1

I. Obranie wtasciwej metody rozwigzania

5.3

0-2

II. 2 punkty za poprawnosc¢ rachunkowg
wiasciwego dziatania, w innym
przypadku za poprawno$¢ rachunkowg
przyznajemy 1 p.

5.3

Odpowiedz udzielona petnym
zdaniem.

0-1

lll. 1 punkt za odpowiedz sformutowang
catym zdaniem (ocenie nie podlega
fleksja).

2.2

15

Ewa miata najwyzszg temperature
w poniedziatek.

1 punkt za wpisanie wtasciwego dnia
tygodnia.

16

38 °C

I. Wpisanie wiasciwej wartoSci
temperatury.

Il. Podanie wiasciwej jednostki miary.

17

Prawidtowo narysowane stupki
diagramu.

Po 1 punkcie za kazdy prawidtowo
narysowany stupek diagramu.




